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ALVORADA DO SUL - PR

Estados, do Distrito Federal e dos Municipios na prestagédo de servigos de assisténcia a satide da populagéo.
C)integralidade de assisténcia, entendida como conjunto articulado e continuo das
acdes e servigos preventivos e curativos, individuais e coletivos, exigidos para cada caso em todos
os niveis de complexidade do sistema.
D) proibigéo da divulgagédo de informagdes quanto ao potencial dos servigos de
saude e a sua utilizagdo pelo usuario

27-Na atengéo a satde da mulher, uma das atribuigdes dos ACS é orientar a mulher
sobre aimportancia de realizar o exame preventivo de cancer de colo uterino ou Papanicolau. Deve
informar que o exame ¢é realizado na Unidade Basica de Saude. Para realizagédo do exame, sdo
necessarios alguns cuidados prévios a coleta. Sobre esses cuidados € CORRETO afirmar:

A) No dia do exame deve usar duchas vaginais para realizagéo de limpeza interna.

B) E obrigatdria a raspagem dos pelos pubianos.

C) N&o ter relagbes sexuais sem preservativo 48 horas antes do exame.

D) Apresenga de sangue menstrual ndo altera o resultado do exame.

28- Ahanseniase ¢ uma doenga infecciosa, cronica, de grande importancia para a
saude publica devido a sua magnitude e seu alto poder incapacitante, atingindo principalmente a
faixa etaria economicamente ativa. Acomete principalmente a pele e os nervos periféricos, mas
também se manifesta como uma doenga sistémica comprometendo articulagdes, olhos, testiculos,
ganglios e outros érgdos. Os principais sinais e sintomas da Hanseniase sao:

A) Manchas esbranquigadas, acastanhadas ou avermelhadas, com alteragdes de
sensibilidade; aparecimento de nédulos debaixo da pele, normalmente sem sintomas; diminuigéo ou
quedade pelos, especialmente das sobrancelhas; e falta ou ausénciade sudorese nolocal dapele seca.

B) Febre ha, no maximo, sete dias acompanhada de, pelo menos dois dos seguintes
sintomas: dor de cabega, dor por trés dos olhos, dores musculares e articulagdes, prostragéo ou
manchas pequenas e vermelhas pelo corpo com ou sem hemorragia.

C) Tosse produtiva por mais de trés semanas.

D)Aumento dovolume de urina; sedeintensa; emagrecimento e fraqueza; fome excessiva

29- O Sistema de Informagéo em Saude para a Atengdo Basica (SISAB) utiliza
fichas para o registro das informagdes. No que diz respeito as ferramentas de trabalho do Agente
Comunitario de Saude (ACS), compete ao ACS o preenchimento das seguintes fichas:

AA)CadastroDomiciliar, Cadastro Individual, Atendimento Individual e Fichade Visita Domiciliar.

B) Cadastro Domiciliar, Cadastro Individual, Ficha de Visita Domiciliar, Ficha de
Atividade Coletiva.

C) Cadastro Domiciliar, Cadastro Individual, Ficha de Acompanhamento da gestante,
e Ficha de Visita Domiciliar.

D) Cadastro Domiciliar, Cadastro Individual, Ficha de Procedimentos e Ficha de
Atendimento Individual.

30-OAgente Comunitério de Satide exerce um papel importante no desenvolvimento
das agdes de vigilancia em satde. E sua atribuigao orientar a comunidade quanto ao uso de medi-
das de protegao individual, familiar, e da comunidade para a prevencéo das doengas. Associe as
informagdes, relacionando as doengas a suas respectivas medidas de protegéo.

1-Tracoma

2- Dengue

3- Esquistossomose

() Desenvolver medidas simples de cuidado ambiental para o controle de caramuijos.

() Orientar especialmente alavagem freqliente do rosto das criangas e de melhorias
de habitos no cuidado com o corpo e das condigdes sanitarias e ambientais.

( )Aprincipal medida é evitar a existéncia de criadouros —locais que acumulam dgua
onde os mosquitos possam se reproduzir.

Aseqliéncia CORRETA dessa associagédo é:

31-Associe as duas colunas relacionando o conceito a sua defini¢do.

1- Endemia

2- Epidemia

3- Pandemia

() E umadoengainfecciosa e transmissivel que ocorre numa comunidade ouregido e
pode se espalhar rapidamente entre as pessoas de outras regices, originando um surto epidémico.

() E uma epidemia que atinge grandes proporgdes, podendo se espalhar por um ou
mais continentes ou por todo o mundo

() E qualquer doenga que ocorre apenas em um determinado local ou regido de
forma persistente e permanente, nao atingindo nem se espalhando para outras comunidades.

Aseqliéncia CORRETA dessa associagéo é:

A)3,1,2.

B)1,2
0)3,2,
D)2,3
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32- AAtengéo Basica é a principal porta de entrada para o Sistema Unico de Satide
(SUS) e deve ser o centro de comunicagéo da Rede de Atengéo a Saude (RAS), sendo a coordena-
dora do cuidado e ordenadora das agdes e servigos disponibilizados na rede. Dessa forma, o SUS
e aRAS possuem diretrizes que devem ser operacionalizadas no contexto da Atengéo Basica para
que esta cumpra o seu papel (BRASIL, 2017).

Aalternativa que contém diretrizes do SUS e da RAS a serem operacionalizados na
Atencgéo Basica é:

A) integralidade e territorializagao.

B) transversalidade e universalidade.

C) equidade e cuidado centrado na pessoa.

D) longitudinalidade do cuidado e territorializagdo

33- A Politica Nacional de Atengao Basica prevé a ‘[...] implantagéo da Estratégia de
Agentes Comunitarios de Saude nas UBS como uma possibilidade para a reorganizagéo inicial da
Atengéo Basicacom vistas aimplantagéo gradual da Estratégia de Satide da Familiaou como umaforma
de agregar os agentes comunitarios a outras maneiras de organizagéo da Atengéo Basica” (BRASIL,
2017, p. 12). Emrelagéo a Estratégia de Agentes Comunitarios de Saude, € correto afirmar que:

A) é prevista a carga horaria integral de 20 horas semanais para toda a equipe de
agentes comunitarios de saude.

B) cada Agente Comunitario de Sauide deve ter uma micro area sob sua responsa-
bilidade, cuja populagéo nao ultrapasse 1000 pessoas.

C)oAgente Comunitario de Satide deve realizar suas agdes, priorizando a populagéo
com menor grau de vulnerabilidade e de risco epidemiolégico.

D) a atividade do Agente Comunitario de Satide deve se dar pela légica do planeja-
mento do processo de trabalho a partir das necessidades do territério.

34- Na realizagéo de suas atividades didrias, o Agente Comunitario de Satde (ACS)
e o Agente de Combate as Endemias (ACE) podem realizar praticas de forma integrada, qualificando
o cuidado ofertado a comunidade assistida. Tais praticas incluem as agdes de Educagdo em Saude,
principalmente, por meio de mobilizagdes sociais, dentro da drea geogréficade atuagéo. (BRASIL, 2018).

Em relagdo as atividades que podem ser desenvolvidas de forma integrada pelo
ACE e pelo ACS, é correto afirmar que:

A) acoordenagéo e a supervisao de agdes de vigilancia epidemiolégica e ambiental
est&o entre tais atividades

B) as agdes integradas incluem a necropsia de animais com diagnostico suspeito
de zoonoses de relevancia para a satde publica.

C) podem planejar, programar e desenvolver atividades de vigilancia em saude,
mesmo sem articulagéo prévia com as equipes de saude da familia.

D) as agdes de Educagédo em Saude incluem a realizagdo de campanhas ou de

mutirdes para o combate a transmiss&o de doengas infecciosas e a outros agravos.

35- Uma determinada equipe de satide da familia atende a uma populagédo de 3.600
pessoas, que sdo divididas igualmente por cada Agentes Comunitarios de Satude (ACS).

Aequipe atual é composta porcincoACS, e cada um é responsavel por 720 pessoas.
No préximo més sera contratado mais um ACS, entéo a quantidade de pessoas atendidas que
passara a ser atendida por cada um dos ACS dessa equipe sera:

A)720

B)625

C)600

D)750

CONHECIMENTOS GERAIS

36-Otermo pop-up, quando associado anavegacdo na Internet, € utilizado paradesignar
A) janela aberta de forma automatica no navegador Internet ao se carregar um site.
B) uma lista cronoldgica de todos os sites visitados no navegador Internet.

C) um site que concentra as noticias publicadas em outros sites na Internet.

D) o conjunto de sites visitados com maior frequéncia em um navegador Internet.

37- Qual destas frases foi dita pelo Papa Francisco?

A) "Se Deus é brasileiro, o Papa é carioca."

B) "Brasil acima de tudo, Deus acima de todos."

C) "Néo existe mae solteira. Mae nao € um estado civil."

D)"Terfé é assinar uma folhaem branco e deixar que Deus nela escreva o que quiser."

38- Qual a fungdo da ONU?

A) Zelar pela cultura em todas as nagdes

B) Unir as nagdes com o objetivo de manter a paz e a seguranga mundial
C) Regular o funcionamento do sistema financeiro a nivel internacional
D) Gerenciar acordos de comércio entre os paises

39- Quais as maiores pandemias da historia?
A) Gripe espanhola e cancer

B) Variola e hipertensao

C) Peste negra e covid-19

D)Asma e Gripe espanhola

40-Quais sao, respectivamente, o pais onde o primeiro caso de covid-19 foi detectado
e a primeira pessoa foi vacinada contra o virus?

A) Estados Unidos e Brasil

B) China e Inglaterra

C) india e Inglaterra

D) China e Estados Unidos

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

LINGUA PORTUGUESA

ARTE DEAMAR

Se queres sentir a felicidade de amar, esquece a tua alma. Aalma é que estraga o
amor. S6 em Deus ela pode encontrar satisfagéo. Ndo noutra alma. S6 em Deus - ou fora do mundo.
As almas s&o incomunicaveis. Deixa o teu corpo entender-se com outro corpo. Porque os corpos
se entendem, mas as almas nao.

Manuel Bandeira

01-“Se queres sentir afelicidade de amar, esquece atuaalma.” O empregoda virgula
no periodo acima se fez necessario para:

A) Isolar o aposto.

B) Isolar o vocativo.

C) Separar uma oragéo condicional da principal.

D) Introduzir uma negagao.

02-“Porque os corpos se entendem, mas as almas n&o.” O que a conjungao sublinhada
expressa em relagéo a oragéo anterior?

A)Alternancia.

B) Oposigao.

C)Adigao.

D) Concluséo.

03- O poeta refere-se frequentemente ao papel da alma no amor. Para ele, a alma:
A) No existe em nenhum ambito da vida do homem.

B) E sinénimo de felicidade e deve ser fator principal no amor.

C) E sinénimo de um amor caridoso, na qual os corpos podem unir-se para sempre.
D) Nao deve ser considerada no envolvimento amoroso.

04- Na oragéo “As almas s&o incomunicaveis” o trecho em destaque refere-se:
A) Sujeito indeterminado + verbo transitivo direto + objeto direto.

B) Sujeito composto+ verbo de ligagdo + objeto direto.

C) Suijeito simples+ verbo de ligagdo+ predicativo do sujeito.

D) Sujeito composto+ verbo transitivo indireto+ objeto indireto.

05- Qual convengao gramatical explica a escrita de privilégio com G?
A) Forma verbal terminada em AR.

B) Diferenciar um substantivo de uma forma verbal.

C) Palavras de origem arabe

D) Palavra terminada em —égio.

06- Assim como heroicos, ndo acentuamos o ditongo em:
A)Assembleia

B)Bau

C) Paraguai

D) Saude

“En ot objetas foram
Feites pra cerem utades
§ BE PHISSE DIrd tarem

amadat, por que
tendemot & amar ¢
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07-Considere asfrases aseguir, que sdo reconstrugdes dafrase de Mafalda notexto acima:

1.Qual é o porqué de tendermos aamar os objetos e a usar as pessoas, se 0s objetos
foram feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas?

2. Tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, por que? Se os objetos foram
feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas.

3. Porque tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, se os objetos foram feitos
para serem usados e as pessoas para serem amadas?

Assinaleaalternativa correta quantoao uso dos porqués (porque, porque, porqué, porqué):

A) Somente a construgao 1 esta correta.

B) Somente a construgéo 2 esta correta.

C) Somente a construgao 3 esta correta.

D) Somente as construgdes 1 e 3 estéo corretas.

08- Observe as frases abaixo quanto ao uso da crase:
| — Tenho muito a colaborar com a empresa.

11— Ele oferecia seus produtos a todas pessoas.

IIl — Ele era fiel a esposa.

O uso correto esta em:

A)Apenas oitem |

B)Apenasoitemllelll

C)Apenas oitem Il

D)Apenas os itens | e |l sdo verdadeiros.

09- Leia as frases abaixo:

1 -Assisti ao da Orquestra Sinfénica do Parana.

2 - Daqui pouco véo dizer que vida em Plutéo.

3-As da camara de vereadores acontecem todas as segundas-feiras.
4- dias que n&o falo com Ester.

Escolhaaalterativaque ofereceaseqiiénciacorretade vocabulosy lacur istentes:

A) concerto —ha —a— cessdes —ha;
B) conserto —a —ha —sessdes — a;
C) concerto —a—ha—segdes — a;
D) concerto —a—ha — sessdes — ha.

10- Assinale a alternativa que apresenta o termo do trecho abaixo responsavel que
exige a preposicéao sublinhada, devido a sua regéncia:

“Aciéncia poderia prever a criagdo de uma nova vacina.”

A) prever.

B) criagéo.

C)uma.

D) vacina.

MATEMATICA

11- Paulo e Cleiton partem do ponto O, no mesmo instante, cada um em seu auto-
movel. Paulo segue pela estrada x a velocidade de 60 Km/h, enquanto Cleiton vai pela estrada y a

velocidade de 80Km/h.
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Depois de duas horas, a distancia em linha reta percorrida entre eles é igual a:
A) 1000 km.

B) 800 km.

C) 100 km.

D) 200 km.

12- Luiz partiu de sua cidade em uma viagem de 345 km. Sabendo que o consumo
médio de combustivel do carro de Luiz é de 12,5 km/l e que o litro de gasolina na época de sua
viagem custava R$ 3,79, quanto Luiz gastara com gasolina?

A)R$ 16,99.

B) R$ 100,00.

C)R$ 104,60.

D) R$ 34,50.

13- Um grupo de 50 pessoas fez um orgamento inicial para organizar uma festa, que
seria dividido entre elas em cotas iguais. Verificou-se ao final que, para arcar com todas as despesas,
faltavam R$ 510,00 e que 5 novas pessoas haviam ingressado no grupo. No acerto foi decidido que
a despesa total seria dividida em partes iguais pelas 55 pessoas. Quem n&o havia ainda contribuido
pagaria a sua parte, e cada uma das 50 pessoas do grupo inicial deveria contribuir com mais R$ 7,00.

De acordo com essas informagdes, qual foi o valor da cota calculada no acerto final
para cada uma das 55 pessoas?

A)R$ 17,00.

B)R$ 22,00.

C)R$32,00.

D) R$ 57,00.

14- Uma editora utiliza 3 maquinas para produzir 1.800 livros num certo periodo.
Quantas maquinas seréo necessarias para produzir 5.400 livros no mesmo periodo?

B)7.
c)8.
D)9.

15- Em uma embalagem de farinha, encontra-se a receita de um bolo, sendo parte
dela reproduzida a seguir:
INGREDIENTES
- 6409 de farinha (equivalente a 4 xicaras)
-16g de fermento bioldgico (equivalente a 2 colheres de medidas).

Possuindo apenas a colher medidaindicada nareceita, umadonade casateve que fazer
algumas conversdes para poder medir com precisdo a farinha. Considere que a farinha e o fermento
possuemdensidadesiguais. Cadaxicaraindicada nareceita é equivalente aquantas colheres medidas?

A) 20.

B)40.

C) 80.

D) 320.

16- Emum supermercado, houve uma promog&o relampago do pacote de arroz, que
passou a ser vendido pela metade do prego, mas com limite méximo de cinco unidades por cliente.
Supondo que todo cliente que comprou arroz nesse supermercado levou o limite maximo permitido
pela promogéo e que foram vendidos 4850 pacotes, quantos clientes compraram arroz nesse dia?

A) 950 clientes.

B) 970 clientes.

C) 990 clientes.

D) 1001 clientes.

17-Um capital foi aplicado ajuros simples com taxa de 5% ao més, durante cinco meses.
Se nofim desse periodo o juro produzido foi de R$ 152,25, qual foi o montante ao término da aplicagao?

A)R$ 761,25,

B) R$590,75.

C) R$609,00.

D) R$706,12.

18- Uma empresa utiliza um indice de massa corporal inventado por ela prépria, no
qual divide por dois a soma entre altura e peso dos funcionarios. Qual é o indice de massa corporal
de Rhuan, sabendo que sua altura € 1,78 m e seu peso € 72,3 kg?

A)74,08.

B)37,04.

C)374.

D)37.

19- O grafico a seguir diz respeito aos resultados obtidos por uma turma de alunos
de um curso preparatério especifico para professor de educagéo basica.
Resultados dos professores no curso preparatorio
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